



無線新劇《C9特工》(暫名)昨天會唔傳媒。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬國明(馬明)、高海寧(高Ling)、黎諾懿、李家鼎、楊卓娜及簡淑兒(Jessica)等,昨天到將軍澳電視城出席新劇《C9特工》(暫名)的造型記者會,劇中高Ling與諾懿都是飾演特工,而馬明則扮街市賣菜佬。馬明指諾懿全身打扮價值不菲,和自己的市井裝束南轅北轍,所以覺得公司錫拍檔多過自己!

高海寧擺出打女甫士,和她在劇的特工角色非常匹配。



編審

# 着背心圍裙宣傳《C9特工》 見兩拍檔超型 馬明好葡萄



馬國明(右)以背心圍裙打扮示人,和執到正的黎諾懿(左)截然不同。

以一身白背心、短褲加圍裙造型示人的馬國明,他笑言原本以為新劇造型會很有型,豈料有型的全都給了黎諾懿!馬明說:「證明公司錫諾懿多。我全身打扮不用100蚊,他就要成千蚊!」記者提議他可以脫掉白背心,那便能吸引眼球,馬明笑言不會了,因這樣穿着開工都很舒服。

## 首與高Ling扮夫妻

在新劇中,馬明與高海寧合演夫妻,他說很開心能和



簡淑兒認自己有很多缺點。

對方合作,是第一次。至於上次和諾懿合作已是十多年前的《甜言蜜語》了,故他相信二人會有新火花。

當問到可會期待與「老婆」高Ling拍親熱戲時,馬明坦言期待,但略嫌對方的特工服飾不夠性感:「今日這套不合格,應該貼身點、Deep V和露長腿。(你比她還少布?)就是如此,她應該只穿圍裙,然後做家務。」

## 入院割鼻血管瘤

有兩聲咳嗽的高Ling,透露之前入院做了手術:「之前

前鼻裡面生血管瘤,不停流鼻血,所以入院做手術割掉。如今正在康復中,但還有少許鼻敏感,以及有少許氣促,要服抗生素,所以今日有點面腫。個瘤化驗後得知是良性,醫生叫我不要太操勞,所以會更注重健康,但之前出院翌日試造型,可能冷親發燒。」劇中高Ling跟馬明和諾懿都有感情戲,她表示二人都給她安心感覺。問到可有親熱戲?她表示未睇到有,但就要Keep Fit。

另外,簡淑兒在劇中飾演真正的女神,她笑言自己只是個偽女神,和監製心目中的無缺點完美女孩差得多。Jessica坦言自己缺點不少,所以演出會有難度。

## 黎諾懿每天睇住「小春雞」成長

香港文匯報訊 黎諾懿早前為一個快餐集團拍攝廣告,對於該集團適逢踏入50周年,他坦言感覺奇妙又興奮。兒子「小春雞」剛滿一歲的諾懿,在廣告中演回現實中的爸爸角色,全家總動員到快餐店共享

溫馨晚餐,他吃得津津有味,連導演嘍Cut後仍繼續吃個不停!不只愛吃,作為住家好男人的諾懿,原來對煮咖啡亦相當有心得,所以拍攝今次廣告真的最適合不過。為凸顯這次創新嘗試,特意選址室內親子樂園作為其中一個拍

攝場景,諾懿帶著「家人」大玩遊戲,鏡頭前後他都非常照顧小演員,父愛滿滿。充滿父愛的諾懿百忙中都盡量每天抽空陪「小春雞」,不想錯過團圓的成長過程:「小朋友成長速度很快,由懂得站起到行到五、六步,不需六日,真是每日都不同。有天他在我上網時,突然攬住我的頸叫爸爸,我的心很暖。」



黎諾懿(右)在廣告中也是扮演父親角色。

雖然兒子現階段還需要諾懿付出很多時間來陪伴,但他已急不及待迎接第二個小生命,計劃明年生女。

## 為《性敢中環》首獻床戲 欣宜自認「動作演員」

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)影視平台hmvod為慶祝成立一周年,現正籌拍高質素自家原創劇集及推出多部適合香港人口味的外購網劇。該平台重點炮製的原創話劇《性敢中環》,目前正進行拍攝中,戲中女演員包括何佩瑜(Jeana)、鄭欣宜、連詩雅、雨僑、陳嘉嘉及陳綺雯(Aki Chan)等昨天在Dining聚會和傳媒見面。

欣宜跟何佩瑜在劇中有不少對手戲,但前者現在才拍自己的戲份,她帶笑謂今次好像拍寫真般,其中還有她人生第一次拍床上戲,與鄧健泓一起演出。在旁的Jeana取笑欣宜,說她還在回味這場戲,欣宜直言一直很期待跟鄧健泓合作,因他向來很生鬼,相信合作時可以產生化學作用。那又是否要性感演出?欣宜笑說:「沒想到露的也露了出來,因張被扯開了!」又自言是個「動作演員」,基於她中文講得不太好,拍文戲自然較弱,相反這次拍「動作戲」倒得心應手,一至兩Take就完成。

## 「小鮮肉」咀何佩瑜好緊張

至於Jeana自簽約英皇後,都不用再性感示人,是否被新公司下令要「封胸」?她帶笑回應:「今天都有腳睇,其實夏天已到,怕曬得多有雀斑。」Jeana今次在戲中與「小鮮肉」柏天男有親熱戲,由於對方是新人,演出前有點緊張,故要跟他多攀談溝通,令對方心情放鬆才理位。

欣宜則表示早幾年拍MV時,跟天男曾經親過嘴,但拍出來的感覺有點尷尬,結果主動提出刪剪了這幕。提到跟不少靚仔也「親熱」過,欣宜笑說:「我最想和金城武拍親熱戲,因他是跨越幾個年代的男神呢!」

另一方面,新婚的雨僑(Ava)在劇中周旋於孫耀威及蔡瀚億之間,問到老公羅力威會否擔心她有親熱戲而監場?Ava笑着回應:「我們有跟對方講,如有親熱戲一定要報告,調轉如果他工作上親熱戲,我都要知!不過今次這套劇就無,最多都是攬攬同錫錫!」又謂日前拍攝跟一班姊妹High Tea的戲份,自拍拖後她很久沒和姊妹High Tea,加上做了人妻後,還要做家頭細務,所以有機會都想同班姊妹一齊食Tea。



鄭欣宜(右三)和雨僑(左二)在劇中都和男角有親熱戲。



何佩瑜要令「小鮮肉」放鬆,才可拍親吻戲。



「四虎」隨基仔(白衫)走落台和觀眾握手。

## 古巨基搵四虎撐場 重演當年舊甫士



古巨基(右)誠心祈求尾場順利。



無線舊日「新五虎」難得重聚,並擺出當年的合照甫士。

香港文匯報訊(記者李慶全)古巨基(基仔)一連五場紅館演唱會昨晚去到尾場,基仔曾於第二場發生墮台意外,但負傷的他仍堅持於十多分鐘後再上台繼續演出,幸之後到醫院進行檢查並無大礙。

而意外發生後,連日演出尚算順利,昨晚正值尾場,架上黑超穿黑Tee的基仔於5時半在紅館後台拜神,見他步伐緩慢,轉身都要整個人轉,英皇高層霍汶希上前問候。基仔都有指指、摸摸條頸,似表示仍「頸梗梗」,其太太Lorraine都有現身後台。至於拜神上香時,基仔都表現誠心,口中唸唸有詞,應是希望尾場能演出順利。

至於前晚第四場,基仔請來過去在TVB的好拍檔「新五虎」當特別嘉賓,其餘四虎古天樂(古仔)、吳家樂、劉愷威、何遠恒齊齊上台。他們先跟基仔合唱《當年情》,繼而合體

重演當年舊照的甫士,當基仔落台換衫,留下四虎在台上閒聊,大談對基仔的印象。古仔說:「基仔好做得,好識做蛋糕……整餅。好跌得,這樣(指日前意外)都可以繼續撐落去,好嘢!」

## 古仔哀求不想再跳舞

及後各大跳古仔曾經最Hit的「拜神舞」《今期流行》,笑到觀眾碌地,令古仔求大家放他一馬:「唱歌可以唱,但舞就不要逼我跳啦!我拜神拜了這麼多年,不要搞我啦……」之後基仔出場,與四虎一齊邊唱《我愛毛查查》邊和觀眾握手,令全場氣氛極度高漲。

## 張敬軒新Look致敬母親

香港文匯報訊 前天是母親節,張敬軒(軒仔)送了一份大禮物給媽媽,就是宣佈第三度加場,舉行他首次合共六場的個人演唱會,而新的演唱會海報亦同時出街。這張海報可見軒仔相當特別,因他有條Bling Bling舌頭!拍攝時,軒仔舔了許多閃粉,這張相影了足足五、六次,最好笑是每次都要伸條舌頭出來影半分鐘。「真的幾有難度,因條舌頭要伸到好出,但又不可吞口水,試過幾條舌頭Hold得太久,因而滴了口水出來。」髮型方面,原來是向張媽媽致敬,「因我阿媽都弄過這個頭,顏色都是差不多,是否很「潮」?」新加的一場門票,將於今日起公开发售。



張敬軒的演唱會三度加場。

## 溫馨五口

香港文匯報訊 本來已是兩名女兒之父的王力宏(Leehom),前日母親節在Facebook放了一張溫馨合照,見他和兩女伴在大腹便便的愛妻李靚靚面前,他和三歲大女更用手隔住肚皮輕摸BB,一家五口非常Sweet。Leehom留言道:「世上媽媽最好!準備又要當媽媽的李靚靚母親節快樂!祝所有媽媽們母親節快樂! Mom's are the best! Wishing Jingjie and all the mothers, Happy Mother's Day!」網上圖片

